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Točnický zpravodaj 
DUBEN 2024 č. 213

PÁLENÍ ČARODĚJNIC
KDY? 30. dubna 2024

KDE? Na hřišt i  pod Točníkem 
 Živá hudba, hranice,

špekáčky a dobrá nálada! 

Maškarní karneval pro děti
V neděli  24.  března 2024 se uskutečnil  Maškarní karneval pro děti .  Od 15
hodin se na sále Kocandy sešlo spoustu krásných masek - jedna
nápaditější  než druhá! No řekněte,  kdy se povede v Točníku jen tak potkat
partičku kovbojů,  princeznu z pohádky nebo třeba kostičku lega? Výsledky
vyhlašování masek proto bylo letos obzvláště složité.  Nakonec rada
starších karnevalových mazáků pomyslné stupínky vítězů obsadila
následovně: 3.  místo:  stůl  s občerstvením, 2.  místo:  pravěká žena, a na
místě prvním spočinul šneček.  Umístění ale berme opravdu jen orientačně,
fantazi i  se u nás meze nekladou a na koho se nedostalo letos,  dostane se
třeba za rok :)  Důležité je ,  že jsme si  pěkně po točnicku zatrsal i ,  zahrál i  s i
soutěže a domů odcházel i  spokojeně unavení ,  ideálně s balónkem a
nějakou dobrotou v ruce.  Děkujeme všem za účast a DJ Sunnymu za
vysmáté odpoledne na vlně dětské diskotéky.  

Hrady Točník a Žebrák
Otevírací doba během dubna: 

Točník:  út-ne 10-17
Žebrák:  so-ne 10-17

Pokud jste vlastníkem sociálních sít í ,
vřele doporučujeme sledovat
facebookovou stránku Hrady Točník a
Žebrák .  Naleznete zde jak aktuality a
přehled plánovaných akcí ,  ale také
mnohé zaj ímavosti  z  hradního zákul isí .  
Víte například,  jak hluboká je studna na
Točníku? 

Výhledově se uskuteční:
Staročeské máje 18.  května 2024
Dětský den 31 .  května 2024
Očkování psů 15.  června 2024 

Poplatky za komunální  odpad
Poplatek za popelnice je pro rok 2024 v obci Točník 800,- Kč za dospělého,
400,- Kč za dítě do 15 let včetně.   Poplatníkem je osoba přihlášená k
trvalému pobytu v obci Točník a osoba, která vlastní  nemovitost v k .ú.
Točník.  Poplatek je možné uhradit buďto osobně v prostorách obecního
úřadu, a to v pondělí  v čase 8-12 hod a 20-22 hod, ve středu ve 14-17 hod a
nebo elektronicky na účet č.  0363875359/0800 (ve zprávě pro pří jemce
prosím uveďte pří jmení ,  počet platících a č.p.) .  
Poplatek za psa činí  50,- Kč.  Podotýkáme, 
že každý páníček je povinen po svém psu ukl idit  
výkaly při  venčení na veřejnosti .  
Splatnost obou poplatků je do konce června 2024.  
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Systém Munipolis
Od začátku dubna obecní zastupitelstvo přechází  na elektronické
informování občanů prostřednictvím online aplikace Munipolis .  Díky tomuto
systému by tak měl dostávat zprávy pohodlně úplně každý - ať už skrze
zprávy SMS, emailem nebo přímo do aplikace na zeď obce Točník.  Jak to
funguje? Nehledejte za t ím nic složitého. My na úřadě napíšeme nějaké
sdělení ,  například o konání nějaké akce v naší obci .  Jedním kl iknutím jej
rozešleme mezi občany a zde záleží  jen na Vás,  jak si  budete přát zprávu
obdržet.  Pokud nevlastníte dotykový telefon,  doporučujeme nahlásit  své
telefonní číslo na obecní úřad, abychom Vám příspěvky mohli  zasí lat SMS
zprávou. Další  možnost je nahlásit  na úřad svoj i  emailovou adresu. Zcela
nejeefektivnější  je si  ale stáhnout do chytrého zařízení apl ikaci Munipolis a
zaregistrovat si  tam nový účet pomocí své emailové adresy a s využit ím
hesla k tomu danému účtu.  Poté se jen přihlásíte k odběru příspěvků z Obce
Točník a zaškrtnete,  že chcete dostávat oznámení na telefon,  když obec
zveřejní  nový příspěvek.  A je to! 
Pochopitelně rozumíme, pokud někdo tápete 
s přechodem na novou komunikační platformu, 
a proto prosím neváhejte kontaktovat kohokoliv z Úřadu, 
rádi Vám pomůžeme.

V nejbl ižší  době započne také oprava  fasády restaurace, pódia a WC
při lehlých k místnímu sportovišt i ,  stejně jako výměna oken a dveří ,  úprava
elektroinstalace a dokončení podbit í  stropu. Tyto práce bude provádět pan
Jiř í  Erazím.  
Opravu podlahy přímo na pódiu včetně soklu pod ním provede f irma
Chalupský.
Na opravu parketu,  kde se bude jednat o vyšší  částku,  bylo vyhlášeno
výběrové ř ízení ,  jehož průběh a kontrolu zaj išťuje Mikroregion Hořovicko.
Ten nám zároveň pomůže se získáním dotace na opravu parketu,  která by
měla proběhnout výhledově v květnu a červnu tohoto roku.
Dále čekáme na vyčíslení rozpočtu na opravu střechy zahrádky u
restaurace. 

Proměna točnického sportoviště
V točnickém sportovním areálu začala oprava nohejbalového hřiště.  Díky
Danu Floriánovi se nám podaři lo sehnat výhodně zánovní umělý povrch ve
výborném stavu. Je nyní stočený v rol ích a čeká na opravu podkladu pod
hřiště.  Koberce umělého povrchu se po položení znovu zasypou pískem, aby
hřiště v novém kabátu slouži lo svému účelu.  

Svozy odpadu 
Čtrnáctidenní cyklus ve svozu komunálního odpadu letos započal 1 1 .  dubna
2024, kdy se vyvážel bioodpad. Rovněž proběhlo na začátku dubna čipování
popelnic.  Komplexní informace o svozu odpadu jsou uvedené v dokumentu
“Informace o l ikvidaci odpadů v obci Točník na rok 2024”,  který je od
začátku roku řádně vyvěšený na vývěskách a webu obce.  
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Farma Točník 
Hokejisté farmy Točník ukončil i  sezónu. Od 1 .  ř í jna 2023 do 1 .  března 2024
odehrál i  26 soutěžních utkání a tréninky měli  každý čtvrtek.  Náklady za
nájem ledové plochy si  hradil i  hráči sami.  Utkání hraj í  stř ídavě na zimních
stadionech v Hořovicích a Berouně, ale trénují  v Hořovicích.  V soutěži
registrovaných týmů, nazvané už od jej ího založení “Tepláková l iga” měl
Točník 9 soupeřů:  Lochovice,  Broumy, Suchomasty,  Cerhovice,  Jeneč,
Březovou, L iteň,  Grizzl i  Beroun a Nižbor.
V mužstvu se letos vystř ídalo nezvykle velké množství  hráčů, a to kvůl i
zraněním a také pracovním povinnostem. Více než v minulých letech musel
Točník spoléhat na pomoc hráčů z okolních obcí a měst.  Mnozí  se v
mužstvu zabydlel i  a stal i  se stálými a platnými hráči .  V příšt ím zpravodaji
přineseme podrobnější  vyhodnocení sezóny,  statist iky a další  informace. 


